Jaarvergadering  ASV ’33 		26-04-2021
Aanwezig: 
Rob Kerkhof, Toine Verbakel, Adrie van Rosmalen, Harold van Bommel, Coen Vervoort, Erik Nooijen, Erwin van Dijk, Luc Bankers, Hennie Kuijpers, Kai Vervoort, Erick Klomp, Reno Renders , Robbert Roche, Ruud v.d Weijer, Thomas Fritsen, Willian Vlemmings, Marthie van Alem, Bart van Zundert, Frank Nooijen, Adrie van de Vleuten, Marianne van der Stappen, Goord van Asten, Hans van Asten.
Notulen: Joyce Klomp

Hansvan Asten opent de vergadering om 20.00 uur verwelkomt iedereen op deze unieke jaarvergadering. De eerste, en hopelijk laatste, online vergadering in de historie van ASV. Eigenlijk had deze in november moeten plaatsvinden. Maar vanwege de coronamaatregelen heeft het bestuur de jaarvergadering een aantal keren opgeschoven in de hoop dat deze toch in de kantine kon plaatsvinden. Uiteindelijk bleek dit ijdele hoop en was het niet langer verantwoord de datum verder op te schuiven. Uiteindelijk werd daarom besloten om de jaarvergadering dan maar online te houden. 

Ingekomen stukken/mededelingen: 
Geen vragen en/of opmerkingen.

Vorige notulen  (04-11-2019: 
Geen vragen en/of opmerkingen .

Het afgelopen jaar in korte feiten:
* Sportpark is voortaan rookvrij op momenten dat jeugd aan het trainen of voetballen is. Dit gaat goed en is goed bevallen. Dit wordt gecontinueerd.
* Alle actieve leden vanaf JO17 t/m senioren doen vrijwilligerswerk, zoals scheidsrechtertaken, assisteren van jeugdtrainingen, kassa en loten verkopen.  Zover dat corona dit mogelijk heeft gemaakt is dit gebeurd en goed bevallen. Dit wordt voortgezet.
* Organisatie voetbalzaken jeugd is versterkt door het aanstellen van technische coördinatoren. Hier zijn we erg tevreden over. Er is goed gewerkt, goed afgestemd en organisatie verloopt prima. Het werkt goed dat leiders en trainers weten waar ze terecht kunnen met vragen e.d.
* Enkele keren per jaar horizontaal overleg met vertegenwoordigers van alle commissies verloopt naar wens.
* Realisatie van LED-verlichting op trainingsveld en B-veld.
* Besloten om per seizoen 4 grote jeugdactiviteiten i.p.v. veel versnipperde , kleinere activiteiten wordt voortgezet. Dit gebeurd altijd in overleg met voetbalzaken jeugd. Helaas door corona geen activiteiten kunnen laten plaatsvinden. Wordt opgezet zodra er weer wat mogelijk is.
* Per 01-01-20 zijn de prijzen voor bier en fris met € 0,10 verhoogd.
* Einde van het seizoen is er een nieuwe muziekinstallatie aangeschaft voor binnen en buiten.
* Na 8 maart werden alle competities, vanwege corona, door de KNVB beëindigd; geen kampioenen en degradanten.
* Vanaf begin mei mocht de jeugd weer trainen, senioren aangepast vanaf juni.
* Grote clubactie bracht veel geld op voor de vereniging. Leden die de meeste loten hebben verkocht zijn hiervoor beloond. De grote clubactie heeft € 2.600,00 opgebracht.
*  Arno Methorst werd aangesteld als hoofdtrainer voor seizoen 2020-2021.
*  Marnic Aarts werd aangesteld als assistent trainer voor seizoen 2020-2021.

Financieel verslag boekjaar 2019-2020:
1. Financieel verslag boekjaar 2019-2020
Toelichting is gegeven door penningmeester Marianne van der Stappen. Omdat de oude muziekinstallatie kapot ging, is een nieuwe geluidsinstallatie van € 15 000 aangeschaft welke op de balans in de activa is opgenomen. 
De drie belangrijkste inkomstenbronnen voor de vereniging zijn contributie, sponsorgelden en kantine-omzet. Mede dankzij onze trouwe leden en sponsoren is alleen onze kantine omzet lager dan verwacht door Corona. De voorzitter bedankt de leden en sponsoren voor de ontvangen steun. Echter ook de kosten zijn flink lager dan begroot, zoals personeels-, huisvestings-, wedstrijd- en inkoopkosten. Daarnaast hebben we een beroep gedaan op de Corona regelingen wat ertoe heeft geleid dat we het seizoen 2019-2020 toch met een positief resultaat konden afsluiten.
Conclusie is dat ASV ’33 financieel gezond is.
2. Verslag kascommissie
Erik Nooijen en Pieter van Brug hebben de kas gecontroleerd. Nadat de nodige kritische vragen goed werden beantwoord waren ze tevreden. Het zag er allemaal goed uit. Complimenten voor de penningmeester en de financiële commissie. Het bestuur krijgt decharge voor het gevoerde beleid door middel van een applaus.
3. Begroting seizoen 2020-2021
Deze begroting is al gemaakt in september. Op dit moment zijn deze cijfers dus al achterhaald door Corona.
4. Contributie + consumptieprijzen
Contributie: geen verhoging.
Consumptieprijzen: geen verhogingen.

Verkiezing leden kascommissie:
Erik Nooijen en Pieter van Brug zijn beiden 2 jaar lid geweest van de kascommissie. Henry Pieloor was reserve en zal komend seizoen mede de kas controleren. Koen Vervoort meldt zich aan als nieuwe kandidaat en Kai Vervoort is reserve kandidaat

Verkiezing bestuursleden:
Aftredend en herkiesbaar zijn Marianne van der Stappen (penningmeester) en Frank Nooijen (wedstrijdzaken). Beiden worden middels een applaus herkozen door de leden.

Bekrachtiging van benoeming lid van verdienste:
Tijdens nieuwjaarsreceptie is Frans Coppens gehuldigd tot lid van verdienste met een oorkonde en bloemen, maar dit moest nog officieel bekrachtigd worden in deze jaarvergadering. Er volgt een applaus.

Aandachtspunten voor het komende jaar:
* Doorgaan met vrijwilligerswerk bij de jeugd JO17 t/m senioren.
* Continueren nieuwe (jeugd)activiteiten, opening en afsluiting seizoen.
* Selectie gaat komende seizoen spelen in de nieuwe outfit van ASV'33.
*  Marianne volgt de mogelijkheden/regelingen om gebruik te blijven maken van de aangeboden steunmaatregelen van overheid voor sportverenigingen.
* Ontwikkelen van een duidelijk inschrijfformulier en standaard e-mailbericht met informatie voor nieuwe leden/ouders.
* Verder verduurzaming sportpark o.i.m. gemeente, zoals ledverlichting kleedkamers en zonnepanelen, energiescan voltooien.
* Aanvragen BOSA-subsidie.
[bookmark: _GoBack]* Grote clubactie organiseren.
Levensvatbaarheid ASV '33 behouden:
* ASV zoekt nog steeds een secretaris hoofdbestuur.
* Binnen verschillende commissies (sponsoring, PR, vrijwilligerszaken, hoofdbestuur) zijn nog enkele vacatures, die moeten worden opgevuld.
We willen de structuur en levensvatbaarheid van ASV'33 op peil houden, en dat kunnen we niet zonder extra hulp! Alle kleine beetjes maken een groot geheel!
Wil je iets betekenen voor de club, dan ben je van harte welkom je te melden !

Rondvraag:
Ruud van de Weijer: 
* Volgens hem wordt de regel het portpark rookvrij te houden niet altijd nageleefd en geeft aan dat er betere controle nodig is.
* Ruud geeft ook de tip of het een idee zou zijn om de (grote) functie secretaris te verdelen over 2 of meer personen.
* Ruud geeft de complimenten aan de commissie voor de voetbalwedstrijden die in deze corona tijd georganiseerd worden voor de jeugd ! Erg leuk !
Coen Vervoort:
Coen stelt de vraag hoe het zit met de afdracht aan de KNVB per lid. Marianne geeft aan dat de KNVB deze afdracht voor het laatste kwartaal van 2019/2020 heeft kwijtgescholden en dat deze regel ook verlengd is naar 2020/2021.

Sluiting:
Hans sluit deze ongebruikelijke en onpersoonlijke jaarvergadering af, met een optimistische kijk naar het einde van dit seizoen. En alle leden worden enorm bedankt voor hun solidariteit naar hun club ASV'33 in deze corona tijd! 

